
YouGov Survey Results

Sample Size: 1639 GB Adults, 1003 German 

Adults,  1018 French Adults, 1007 Dannish 

Adults, 1006 Swedish Adults; 952 Finnish Adults 

and 719 Norwegian Adults

Fieldwork: 21st - 27th January 2015

GB Germany France Denmark Sweden Finland Norway

Weighted Sample 1638 1003 1018 1007 1006 952 719

Unweighted Sample 1639 1003 1018 1007 1006 952 719

Do you think it would be a good or a bad thing if 

Greece left the Eurozone?

A very good thing 16 17 17 12 16 16 11

A good thing 23 22 19 27 23 21 28

TOTAL GOOD THING 39 39 36 39 39 37 39

Neither a good nor a bad thing 20 30 25 21 21 17 19

A bad thing 11 16 14 16 13 20 14

A very bad thing 4 4 7 5 3 5 6

TOTAL BAD THING 15 20 21 21 16 25 20

Don't know 25 10 18 19 25 22 21
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